
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:44 Костюк обіграла "нейтральну"
росіянку у надскладному матчі та
вийшла у третє коло Вімблдону

21:04 Україна терміново просить ракети для
Patriot у 40 країн-партнерів

20:42 Штурмовики ЗСУ ліквідували прорив
держкордону в районі Козачого
Лопані 

Додайте Коротко про до обраного в
Google

20:10 Україна чекає на посилення ППО за
результатами саміту НАТО, -
Зеленський

19:40 На Дніпропетровщині чоловік кинув

На Миколаївщині поліцейські авто врізалося у
вантажівку - є загиблі та поранені
ТАНЯ НАТІ 2 липня 13:00

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

У Миколаївській області сталася ДТП за участю службового автомобіля поліції, внаслідок якої загинули
правоохоронець і чоловік, якого конвоювали до суду. Ще двоє поліцейських дістали травми. Про це
повідомили в поліції Херсонської області.

- Сьогодні близько 05-ї години ранку в Ольгополі Вознесенського району сталася дорожньо-транспортна
пригода із травмованими та загиблими. Попередньо встановлено, що автомобіль Renault Duster
зіткнувся з вантажівкою, яка стояла без руху в межах проїзної частини, - йдеться в повідомленні.

Унаслідок аварії загинув 44-річний співробітник поліції з Херсонщини. Ще двоє правоохоронців - віком
48 і 20 років - зазнали травм різного ступеня тяжкості та були госпіталізовані. Також загинув 49-річний
чоловік, який мав статус "СЗЧ" і якого за рішенням суду конвоювали до місця проведення судового
засідання.

Обставини аварії встановлюватимуть слідчі Державного бюро розслідувань. Крім того, у поліції
призначили службове розслідування.

У керівництві поліції Херсонської області заявили, що сприятимуть повному й неупередженому
розслідуванню обставин трагедії, а також висловили співчуття рідним і близьким загиблого
правоохоронця.

Новини по темі: Аварія ДТП вантажівка Херсонська область поранення загиблі Миколаївська область
поліція

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/khersonpolice.official

30 червня у Києві сталася смертельна ДТП за участі 5 авто - є загибла та поранені.

8 червня прем’єр-міністр Юлія Свириденко повідомила, що в Україні планують посилити
відповідальність водіїв за порушення ПДР і швидкісного режиму.

Статті по темі

27 червня ПОДІЇ

Як подвійне вбивство в США
вивело на загадкову секту
програмістів: що відомо про
"зізіанців"

25 червня ПОДІЇ

Бізнес на СЗЧ: вивезуть як на
таксі – від шахраїв до офіційних
послуг

23 червня ПОДІЇ

Ключі від 9 попелищ: РФ знову
спалила магазин «Міс України» з
Маріуполя – тепер на Шулявці

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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